



વિકસિત ભારત
વિકસિત ગુજરાત



માનનીય વડાપ્રધાન
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના
પરદર્શસ્તે
₹ ૮,૦૦૦ કરોડથી વધુના
વિકાસલક્ષી વિવિધ પ્રકલ્પોનાં
લોકાર્પણ અને **ખાતમુહૂર્ત**



ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

આચાર્ય દેવવ્રતજી

માનનીય રાજ્યપાલશ્રી, ગુજરાત

અતિથિ વિશેષ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી,
ગુજરાત

શ્રી સી. આર. પાટીલ

માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી,
જલ શક્તિ મંત્રાલય, ભારત

● પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત ૨૦,૮૦૦થી વધુ શહેરી અને ૩૫,૬૦૦થી વધુ ગ્રામીણ આવાસોનાં લોકાર્પણ તેમજ ૩૦,૦૦૦ નવા આવાસોની મંજૂરી અને પ્રથમ હપ્તાના ₹ ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓના બેંક ખાતામાં DBT મારફતે લાભ આપવામાં આવશે જેના થકી હજારો લોકોનાં પોતાના ઘરનું સપનું થયું સાકાર

● ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૭ નવીન પ્રકલ્પો થકી પેદા થશે સ્વચ્છ ઊર્જા

● શહેરી વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૬ પ્રકલ્પો શહેરીજનો માટે બનશે પ્રગતિશીલ લાઈફસ્ટાઇલનું સીમાચિહ્ન

● ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ દ્વારા મોટેરા (અમદાવાદ) થી સેક્ટર-૧ (ગાંધીનગર) અને GNLU (ગાંધીનગર) થી GAFT સિટી (ગાંધીનગર) સુધીના નવા મેટ્રો સ્ટેશન થકી કનેક્ટિવિટી અને મુસાફરી બની વધુ સરળ

● GAFT સિટીનું ઇન્ટરનેશનલ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ સેન્ટર્સ ઓથોરિટી બન્યું અગ્રણી IT પ્રોજેક્ટ થકી વૈશ્વિક ફાઇનાન્સ માટે સીમલેસ સિંગલ-વિન્ડો સોલ્યુશન

● ભારતીય રેલવેના ૨ પ્રકલ્પો અને ૭ ટ્રેન્સ આપશે આંતરરાજ્ય મુસાફરીને વેગ

📅 ૧૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ 🕒 બપોરે ૦૩:૦૦ વાગે 📍 GMDC ગ્રાઉન્ડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ

રાજકોટ જીવનનગર કા વિધનહર્તા વિસાવદર કોર્ટ ખાતે નેશનલ લોક અદાલત યોજાઈ

રાજકોટ, તા. ૧૬ જીવનનગર વિકાસ સમિતિ, ગણપતિ મહોત્સવ સમિતિ, વોર્ડ નં. ૧૦ જાગૃત નાગરિક મંડળ દ્વારા દસમા વર્ષે જીવનનગર કા વિધનહર્તામાં મહાઆરતી, પૂજન-અર્ચન, દિપમાલામાં શહેર ભા.જ.પ. ના આગેવાનોએ હાજરી આપી હતી. જીવનનગર સમિતિએ સામાજિક એકતા, કાર્યોની પ્રશંસા કરવામાં આવી હતી. મૂર્તિનું વિસર્જન કરવામાં આવતું નથી. પ્રદુષણ મુક્ત, ઘોંઘાટ વગર, સર્વાંગ હિતને ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે.



ધારાસભ્ય ડો.દર્શિતાબેન શહેર દિપપ્રાગટ્ય કરી જીવનનગર સમિતિ રહીશો માટે છેલ્લા ૪૩ વર્ષથી કાર્યરત છે. રાજ્યમાં સર્વોચ્ચ સ્થાન લીધું છે. જ્યંત પંડયાના નેતૃત્વથી વિસ્તારનો ફાયદો થયો છે. મહાઆરતીમાં ભાગ લેવાથી ધન્યતા અનુભવું છું. ભગવાનની પૂજા-અર્ચનમાં ધારાસભ્ય ડો. દર્શિતાબેન શાહ, વોર્ડ પ્રભારી રઘુભાઈ ધોળકીયા, પ્રમુખ રજનીભાઈ ગોલ, મહામંત્રી મેહુલભાઈ નવવાણી, નગરસેવક ચેતનભાઈ સુરેજા, ડો. આશિષભાઈ મકવાણા, દર્શનભાઈ જાની, કેતનભાઈ મકવાણા, વિનોદરાય ભટ્ટ, પાર્થ ગોહેલ સહિત આગેવાનોએ હાજરી આપી હતી. સમિતિના પ્રમુખ જયંત પંડયાએ મહેમાનોને આવકારી રહીશો માટે કરવામાં આવતી પ્રવૃત્તિઓનો ચિતાર આપ્યો હતો. સમિતિને રાજ્યમાં આદર્શનું બિરૂદ મળ્યું છે. મહિલા મંડળની સક્રિયતાને બિરદાવી હતી. સુનિતાબેન વ્યાસને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા. સમિતિના મુકેશભાઈ પોપટ, ડો.તેજસ ચોકસી, વિનુભાઈ ભટ્ટ, પાર્થ ગોહેલ, કેતન મકવાણા, અંકલેશ ગોહિલ, અનંતભાઈ ગોહેલ, શૈલેષભાઈ પુજારા, પૂજારી પ્રવિણભાઈ જોષી, મહિલા મંડળના સુનિતાબેન વ્યાસ, આશાબેન મજેઠીયા, શોભાબેન ભાણવડિયા, ભારતીબેન ગંગદેવ, હંસાબેન યુડાસમા, હર્ષાબેન પંડયા, નેહાબેન મહેતા, પ્રદુલ્લાબેન ભોરીયા, ભદ્રાબેન ગોહેલ, જયશ્રીબેન મોડેસરા, જયોતિબેન પુજારા, ભક્તિબેન ખમ્બર મહોત્સવમાં કામગીરી કરે છે.

એકજ દિવસમાં કરાયો બે કરોડ એકતાલીશ લાખ, બત્રીસ હજાર, બસસો, યુમાલિશ અને તેતાલીશ પૈસાના ઐતિહાસિક ૨૮૮ કેસોનો ન્યાયિક નિકાલ

(વિનુ પુરોહીત દ્વારા) વિસાવદર તા. ૧૬ વિસાવદરમાં તા. ૧૪/૮/૨૦૨૪ના રોજ નાલ્લાની ગાઈડ લાઈન મુજબ વિસાવદર કોર્ટ બિલ્ડિંગ ખાતે કોર્ટના મુખ્ય ન્યાયાધીશ અને તાલુકા કાનુની સેવા સમિતિના ચેરમેન એસ.એસ.ત્રિવેદીના માર્ગદર્શન હેઠળ નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું જેમાં લીટીગેશન અને પ્રિવિટીગેશન સહિતના કુલ રૂપિયા કરોડ એકતાલીશ લાખ બત્રીસ હજાર બસસો યુમાલિશ અને તેતાલીશ પૈસાના પુરાના ૨૮૮ કેસોમાં પક્ષકારો હાજર રહેલા હતા અને ૨૮૮ કેસોનો સુખદ નિકાલ થતાં લોક અદાલતનું ૧૦૦% પરિણામ પ્રાપ્ત થયું હતું. જેમાં સ્પેશિયલ સિટિંગના કુલ ૭૯ કેસોમાં રૂપિયા ૧૫,૮૦૦/-નો દંડ વસુલ કરવામાં આવેલ હતો જે મળી ચાલુ ૨૦૧૯ કેસોનો નિકાલ કરવામાં આવેલ તથા ૮૮ પ્રિવિટીગેશન કેસો મળી કુલ



૨૮૮ કેસોનો તથા ફેમિલી કોર્ટ સ્ટેટ બેન્ક, યુનિયન બેન્ક, બેન્ક ઓફ બરોડા તથા પી.જી.વી.સી.એલની જુદી જુદી કચેરીઓના અધિકારીઓ તથા સ્ટાફ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેલા અને પક્ષકારોને સમજાવટ અદાલતમાં વિસાવદર બાર એસોસિએશનના પ્રમુખ રમેશભાઈ ધાવલ, સીરાજભાઈ માડકીયા, વિજયભાઈ જેઠવા, સિનિયર ધારાશાસ્ત્રી દિનેશભાઈ શાહ, નયનભાઈ જોશી, સુધીરભાઈ ચાવડા, તથા તમામ અચ્ચિનભાઈ દુધરેજીયા, સમીરભાઈ પટેલ, કમલેશભાઈ બનાવવા માટે ભારે જહેમત ઉઠાવેલ હતી. આ પ્રસંગે સવારના સફળ બનાવી હતી.

તાલાલામાં રામપરા અને વેરાવળમાં આજોડા ખાતે આવતીકાલે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગીર સોમનાથ, તા. ૧૬ ગીર સોમનાથ જિલ્લાનાં તમામ નાગરિકો વિવિધ સેવાનો લાભ તેના નજીકના સ્થળ પરથી લઈ શકે તે માટે સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત તાલાલા તાલુકાના ૨૦ ગામો માટે રામપરા ગામની પ્રાથમિક શાળા ખાતે અને વેરાવળ તાલુકાના ૧૮ ગામો માટે આજોડા ગામની ભીમદેવળ, હડમતિયા, આંબળાસ, પિખોર, સેમળિયા, રાયડી, જાવંતી, વડાળા, નાખડા, કુકરાશ ગામના નાગરિકો લાભ લઈ શકશે.

આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં સરકારની આધારકાર્ડલક્ષી સેવાઓ, રાશન કાર્ડની સેવાઓ, જાતિ પ્રમાણપત્ર, કુંવરભાઈનું મામેરૂ, દિવ્યાંગતા પ્રમાણપત્ર, હેલ્થ વેલનેસ કાર્ડ (ડાયાબીટીઝ અને બી.પી.ની તપાસ), ઘરેલું નવા વીજ જોડાણ (અરજી), મોબાઈલ નંબર સાથે બેંક એકાઉન્ટનું જોડાણ, નવું બેંક એકાઉન્ટ ખોલાવવું, જનધન યોજના અન્વયે બેંક એકાઉન્ટ ખોલાવવું, પ્રધાનમંત્રી જીવન જયોતિ યોજના, પ્રધાનમંત્રી સુરક્ષા વિમા યોજના, સુકન્યા સમૃદ્ધિ યોજના, અટલ પેન્શન યોજના, ભીમ એપ, આવકનો દાખલો, નોન કિમીલેયર પ્રમાણપત્ર, રાષ્ટ્રીય વૃદ્ધ પેન્શન યોજના, વૃદ્ધ નિરાધાર સહાય, સહિતની સેવાઓ એક જ સ્થળ ઉપરથી નાગરિકો લાભ લઈ શકશે અને રાજ્ય સરકારના વિવિધ વિભાગોની યોજનાની માહિતી પૂરી પાડવામાં આવશે.

રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અલ્પેશભાઈ ઢોલરીયાની આગેવાનીમાં ગોંડલ ખાતે સદસ્યતા અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો

(પંકજ ઝીબા દ્વારા) રાજકોટ, તા. ૧૬ દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી, રાષ્ટ્રીય ભાજપ અધ્યક્ષ જે.પી.નડાજીના માર્ગદર્શન હેઠળ કેન્દ્રીય ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સમગ્ર દેશમાં સદસ્યતા અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. જે અંતર્ગત રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ અલ્પેશભાઈ ઢોલરીયાની ઉપસ્થિતિમાં ગોંડલ ખાતે સદસ્યતા અભિયાન-૨૦૨૪ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.



વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૨૦૧૪માં સદસ્યતા અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પાર્ટી માટે સદસ્યતા અભિયાન એ માત્ર જનસંપર્ક અભિયાન નથી, આ અભિયાનને વધુમાં વધુ લોકોને પાર્ટીની વિચારધારામાં જોડાવવાનો છે. આ કારણે પાર્ટીએ ૨૦૧૪ અને ૨૦૧૯માં પ્રચંડ જીત હાંસલ કરી, તેનો તેના દ્વારા ભાજપા આજે વિશ્વની સૌથી મોટી લોકતાંત્રિક પાર્ટી બનવામાં સફળ રહી હતી. ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ તરફથી સદસ્યતા અભિયાન વિષે માર્ગદર્શન આપતા રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ અલ્પેશભાઈ ઢોલરીયાએ જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ત્રીજી વખત જીત મેળવ્યા બાદ, ભાજપના પ્રથમ વિશાળ જનસંપર્ક અભિયાનમાં ૧૦ કરોડથી વધુ સભ્યોને જોડવા માટે વિવિધ માધ્યમોનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ઉમરનો કોઈપણ ભાવતીય નાગરિક, જે ભાજપની સંપૂર્ણ વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાની સ્વીકારે છે. આ સદસ્યતા અભિયાન કાર્યક્રમમાં ધારાસભ્ય અલ્પેશભાઈ ઢોલરીયાની નેતૃત્વમાં ગીતાબા જોડા, શહેર પ્રભારી જણાવે છે.

કોડિનારમાં માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા રોડ ઉપર પેચવર્કની કામગીરી હાથ ધરાઈ

ગીર સોમનાથ, તા. ૧૬ સમગ્ર જિલ્લામાં વરસાદના કારણે અસરગ્રસ્ત રોડ-રસ્તાના કારણે સામાન્ય નાગરિકોને હાલાકી ન પડે તે માટે વહિવટીતંત્ર દ્વારા સઘન કામગીરી શરૂ છે. જિલ્લા કલેક્ટર ટિગ્વિજયસિંહ જાડેજાના માર્ગદર્શનમાં પેચવર્ક, રસ્તાઓના રિપેરિંગની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલુ છે.



કરી મરામત કામગીરી હાથ વિભાગ દ્વારા મેટલવર્ક અને ધરવામાં આવી છે. કોડિનાર પેચવર્કની કામગીરી કરવામાં તાલુકાના વડનગર-કંટાળા આવી રહી છે. આમ, રોડ ઉપર તેમજ અરણેજ-વરસાદના વિરામ બાદ સાંઢણીધાર, પાવટી પરના નાના-મોટા માર્ગોનું મરામત અસરગ્રસ્ત રસ્તાઓના કામ વહેલીતકે પૂર્ણ કરવા રીપેરિંગની કામગીરી થઈ વહીવટી તંત્રએ પ્રતિબદ્ધતા રહી છે. માર્ગ અને મકાન દાખવી છે.

સલાયામાં આવતીકાલે વડાપ્રધાનનાં ૭૪માં જન્મદિવસ નિમિત્તે ૭૪ વૃક્ષોનું કરાશે વાવેતર શહેર ભાજપ મહામંત્રી અગ્રણી લાલજીભાઈ ભુવા દ્વારા વિશિષ્ટ આયોજન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૧૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ૭૪માં જન્મદિવસ નિમિત્તે સલાયા શહેર ભાજપ મહામંત્રી લાલજીભાઈ ભુવા દ્વારા સલાયામાં ૭૪ વૃક્ષો વાવીને અનોખી ઉજવણી કરાશે. ભારતના વડાપ્રધાન અને ગુજરાતના પનોતા પુત્ર નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો આવતીકાલ તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૭૪માં જન્મદિવસ નિમિત્તે સલાયા શહેર ભાજપ મહામંત્રી અને રઘુવંશી સમાજના અગ્રણી ચિરાગભાઈ ડી. તન્ના (લાલજીભાઈ ભુવા) દ્વારા દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના ભાજપ અધ્યક્ષ મયુરભાઈ ગઢવીના માર્ગદર્શન હેઠળ અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવશે. જેમાં નરેન્દ્ર મોદીનું સમગ્ર દેશમાં "એક પેડમાં કે નામ" અભિયાન ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે પર્યાવરણનું વધુ જતન થાય તે માટે વડાપ્રધાનનાં ૭૪ માં જન્મ દિવસ નિમિત્તે સલાયામાં ૭૪ વૃક્ષો વાવવામાં આવશે જેમાં લાલજીભાઈ ભુવા



દ્વારા આવતીકાલ તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૭૪ વૃક્ષ વાવીને વડાપ્રધાનને શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવશે. આ આયોજનથી પર્યાવરણનું જતન પણ થશે અને જન્મદિવસની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ કાર્યમાં સલાયા ભાજપ પરિવાર, યુવા ભાજપ પરિવાર, મહિલા મોરચો તેમજ સામાજિક અગ્રણીઓને જોડાવવા લાલજીભાઈ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી છે.

સૂત્રાપાડા તાલુકામાં લોઢવા ખાતે આવતીકાલે તા. ૧૭ સપ્ટેમ્બરનાં રોજ સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે

સિંગસર, કણજોતર, રાખેજ, ધામળેજ સહિત આસપાસના ગ્રામ્ય નાગરિકોને સરકારની વિવિધ પ્રકારની પપ જેટલી સેવાઓનો લાભ મળશે

સૂત્રાપાડા (બંદર), વડોદરા ખોલાવવું, જનધન યોજના (ઝાલા), વાવડી, પ્રશ્નાવડા, અન્વયે બેંક એકાઉન્ટ મોરારા, થરેલી, પાપરૂકા, ખોલાવવું, પ્રધાનમંત્રી જીવન બરુલા ગામના નાગરિકો જયોતિ યોજના, પ્રધાનમંત્રી સરકારની વિવિધ જેટલી પપ સુરક્ષા વિમા યોજના, સુકન્યા સેવાઓનો લાભ લઈ શકશે. આ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં યોજના, ભીમ એપ, સરકારની આધારકાર્ડલક્ષી સેવાઓ, રાશન કાર્ડની કિમીલેયર પ્રમાણપત્ર, કુંવરભાઈનું મામેરૂ, વૃદ્ધ નિરાધાર સહાય, દિવ્યાંગતા પ્રમાણપત્ર, હેલ્થ સહિતની સેવાઓ એક જ વેલનેસ કાર્ડ (ડાયાબીટીઝ અને બી.પી.ની તપાસ), ઘરેલું નવા વીજ જોડાણ (અરજી), મોબાઈલ નંબર સાથે બેંક એકાઉન્ટનું જોડાણ, નવું બેંક એકાઉન્ટ



(નિરવ ગઢીયા દ્વારા) ડોળાસા, તા. ૧૬ કોડિનાર તાલુકાના ડોળાસા ગામે સોરકી સંત વીરાભગતના પાવન સાનિધ્યમાં ભવ્ય લોકમેળો યોજાયો હતો જેમાં માનવ મહેરામણ ઉમટયો હતો. ડોળાસા ખાતે આવેલ વીરાબાપાના મંદિરના વિશાળ મેદાનમાં દર સાલ ભાદરવા સુદ ૧૧ (જળજીલી અગિયારસ) ના દિવસે લોકમેળો યોજવામાં આવે છે. આ સાલ પણ લોકમેળોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ડોળાસા ઉપરાંત આજુબાજુ ના અનેક ગામો ના લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. અહીં બાળકો માટેના મનોરંજનના અનેક માધ્યમો હતા. તો યુવા લોકો માટે ખાણીપીણીના પણ અનેક સ્ટોલ

વેરાવળ નગરપાલિકા દ્વારા ક્ષતિગ્રસ્ત રોડ-રસ્તાના મરામતની કામગીરી કરાઈ

ગીર સોમનાથ, તા. ૧૬ જિલ્લામાં વેરાવળ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં વરસાદથી ક્ષતિગ્રસ્ત થયેલા રોડ-રસ્તાઓનું તાત્કાલિક ધોરણે સમારકામ થઈ જાય તે માટે વેરાવળ નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા યુધ્ધના ધોરણે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. શહેરના વિવિધ ક્ષતિગ્રસ્ત રસ્તાઓની મરામતની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. વેરાવળ શહેરમાં રાહદારીઓને અગવડતા ન પડે તે માટે ૬૦ ફૂટ રોડ, ૮૦ ફૂટ રોડ, શંખ સર્કલ, જલારામ રીંગ રોડ સહિતના શહેરનાં વરસાદથી ખરાબ થયેલા રસ્તાઓનું સમારકામ કરવામાં આવ્યું હતું.



રિલાયન્સ જી-૧ સિનિયર મેન-૨૦ ટુર્નામેન્ટ ૨૦૨૩-૨૪ લીગ મેચ યોજાઈ

ગુજરાતે સૌરાષ્ટ્રની- બી ટીમને ૮.૩ ઓવરમાં ૮૩ રન બનાવી ૯ વિકેટે રાજકોટની છ-ટીમ એ મેચ ૫ વિકેટે જીતી લીધી

રાજકોટ તા. ૧૬ વિકેટ ગુમાવીને ૮૩ રન બનાવ્યા રિલાયન્સ જી-૧ સિનિયર મેન ટી-૨૦ ટુર્નામેન્ટ ૨૦૨૩-૨૪ લીગ મેચ નિરંજન શાહ સ્ટેડિયમ ખાતે સૌરાષ્ટ્ર ટીમ B વિરુદ્ધ ગુજરાત વચ્ચે રમાઈ હતી. ગુજરાતે ટોસ જીતીને ફિલ્ડિંગ કરવાનું પસંદ કર્યું હતું. સૌરાષ્ટ્રની ટીમ બી ૧૭.૪ ઓવરમાં ૮૨ રન બનાવી ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. રૂચિત આહિરે ૨૪ બોલમાં ૨૬ રન બનાવ્યા હતા. શેલ્ડન જેક્સને ૧૭ રન બનાવ્યા. અરજાન નાગવાસવાલાએ ૨.૪ ઓવરમાં ૮ રન આપીને ૪ વિકેટ લીધી હતી. રવિ બિન્નોઈ અને વિશાલ જયસ્વાલે ૨-૨ વિકેટ લીધી હતી. ગુજરાતે ૮.૩ ઓવરમાં ૧

વિકેટ ગુમાવીને ૮૩ રન બનાવ્યા હતા. આર્ય દેસાઈએ ૨૧ બોલમાં ૩૭ રન બનાવ્યા હતા. ઉર્વિલ પટેલે ૧૮ બોલમાં અણનમ ૨૬ રન બનાવ્યા હતા. પાર્થ ભુતે એક વિકેટ લીધી હતી. ગુજરાતે આ મેચ ૯ વિકેટે જીતી લીધી હતી. સૌરાષ્ટ્રની ટીમ બી શેલ્ડન જેક્સન - કેપ્ટન, અંશ ગોસાઈ, હેત્વિક કોટક, સમર ગજ્જર, રૂચિત આહિર - વિકેટ કીપર, સિદ્ધાંત રાણા - ઈમ્પેક્ટ પ્લેયર, અમિત રંજન, પાર્થ ચૌહાણ, પાર્થ ભુત, ધર્માદિત્ય ગોહિલ, નવનીત વોરા, અરણ્યદેવ જાલા - બદલાયેલ ખેલાડી, ગુજરાતમાં ચિંતન ગજા - કેપ્ટન, આર્ય દેસાઈ, ઉર્વિલ પટેલ - વિકેટ કીપર, સૌરવ ચૌહાણ, બનાવ્યા હતા. અનંત ભરવાડ

વડાપ્રધાન મોદીએ કર્યા લાડ

પીએમ મોદીના નિવાસસ્થાને આવ્યું અતિ વિશિષ્ટ મહેમાન

વડાપ્રધાન આવાસમાં પ્રિય માતા ગાયે નવા વાછરડાને જન્મ આપ્યો છે, જેના કપાળ પર પ્રકાશનું નિશાન છ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ આલ્યું છે - ગાવઃ સર્વસુખ પ્રદા. પીએમ મોદી સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ એક્ટિવ રહે છે. તે જે પણ કરે છે, તે તેના અનુયાયીઓ સાથે આખા દેશમાં ઝડપથી ફેલાઈ જાય છે. તેમણે તેના સોશિયલ મીડિયા હેન્ડલ X પર પોસ્ટ કરીને માહિતી આપી છે કે તેના ઘરે એક નાનો મહેમાન આવ્યો છે અને આ મહેમાનનું નામ પણ છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું, 'આપણા શાસ્ત્રોમાં કહેવામાં

લોક કલ્યાણ માર્ગ પરના વડાપ્રધાન ગૃહ પરિવારમાં નવા સભ્યનું શુભ આગમન થયું છે. વડાપ્રધાન આવાસમાં પ્રિય માતા ગાયે નવા વાછરડાને જન્મ આપ્યો છે, જેના કપાળ પર પ્રકાશનું નિશાન છે. તેથી, મેં તેનું નામ 'દીપજ્યોતિ' રાખ્યું છે. પીએમ મોદીએ તેનો વીડિયો પણ પોસ્ટ કર્યો છે. જેને જોઈને લોકો કોમેન્ટ કરી રહ્યા છે. પીએમ મોદીએ પોતાની

ફેસબુકે ઓસ્ટ્રેલિયન સરકાર સમક્ષ કબૂલાત કરી

ઓસ્ટ્રેલિયાના તમામ એડલ્ટ યુઝર્સના ફોટોઝ અને પોસ્ટની ચોરી કરી

સિડની, તા. ૧૬ આપવાનો હતો. મેટા ૨૦૦૭થી ફેસબુક (મેટા) પર અનેકવાર આરોપ લાગી ચુક્યા છે કે, તેઓ યુઝર્સના ડેટાનો ગેરકાયદે ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. હવે ફેસબુકે ઓસ્ટ્રેલિયન સરકાર સમક્ષ ચોંકાવનારી કબૂલાત કરી છે કે તેમણે ઓસ્ટ્રેલિયાના તમામ એડલ્ટ યુઝર્સના ફોટોઝ અને પોસ્ટની ચોરી કરી હતી. આ પાછળનો તેનો હેતુ મેટાના આર્ટિફિશિયલ ઇન્ટેલિજન્સ (AI) ટૂલને તાલીમ

આપવાનો હતો. મેટા ૨૦૦૭થી ફેસબુકના આ નિર્ણયને પ્રાઈવસીનો ભંગ ગણાવ્યો છે. આ કારણસર કંપની પર કડક કાર્યવાહીનો ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે. ફેસબુક (મેટા) એ ૨૦૦૭થી પોતાના ઈં મોડલને તાલીમ માટે ઓપ્ટ આઉટનો વિકલ્પ આપ્યા વિના જ ઓસ્ટ્રેલિયાના એડલ્ટ યુઝર્સના

છ લાખ ગામડાઓમાં સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવાશે

ઈન્દોર-સુરત જેવા શહેરો હવે સ્વચ્છ શહેરોની સ્પર્ધામાં ભાગ નહીં લઈ શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ દેશમાં સ્વચ્છતા માટે શહેરો વચ્ચે તંદુરસ્ત સ્પર્ધાને નવી દિશા આપતા, શહેરી બાબતોના કેન્દ્રીય મંત્રાલયે 'ગોલ્ડન સિટી ક્લબ'ના રૂપમાં સ્પર્ધાની નવી શ્રેણી બનાવવાની જાહેરાત કરી છે. જેનો ઉદ્દેશ્ય સ્વચ્છતા રેકોર્ડમાં સતત ટોચ પર હોય તેવા શહેરોનું એક અલગ ગ્રુપ બનાવીને અન્ય શહેરોની વચ્ચે સમાન સ્તરનું ક્ષેત્ર બનાવવાનો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ૭ વખતથી સ્વચ્છ શહેર રહેલા ઈન્દોર અને સુરત જેવા શહેરો વર્ષોથી સ્વચ્છતા રેકોર્ડમાં ટોચનું સ્થાન મેળવે છે અને તેમનું વર્ચસ્વ એટલું બધું છે કે શહેરો વચ્ચેની સ્વચ્છતા સ્પર્ધાનું પરિણામ એક રીતે પૂર્વનિર્ધારિત છે. આ સ્થિતિને દૂર કરવા માટે હાઉસિંગ અને અર્બન એક્સેલેન્સિટી મનોહર લાલે

શુક્રવારે કહ્યું હતું કે, ગોલ્ડન સિટી ક્લબ કેટેગરી તમામ કેટેગરીમાં શહેરોનો સમાવેશ થશે જે ટોચના સ્થાને રહ્યા છે. ૧૭ સપ્ટેમ્બરથી ૨ ઓક્ટોબર સુધી ચાલનારા સ્વચ્છતા પંચવાડાને લગતી ઈવેન્ટ વિશે માહિતી આપતાં મનોહરલાલે કહ્યું કે, નવી સિસ્ટમમાં શહેરો માટે ગોલ્ડન સિટી ક્લબમાં આવવાનું અને પહેલાથી આ શ્રેણીમાં રહેલા શહેરને બરાબ પ્રદર્શન પર સામાન્ય શ્રેણીમાં નાખવાની જોગવાઈ છે. મનોહરલાલે એમ પણ કહ્યું કે, આ વખતે સ્વચ્છતા પંચવાડા દરમિયાન ૨.૬૦ લાખ સ્થળોને સાફ કરવાનો લક્ષ્યાંક રાખવામાં આવ્યો છે. આ સ્થળોની સફાઈ એવી રીતે કરવામાં આવશે કે તે ચોક્કસ સમયમર્યાદામાં સ્વચ્છ દેખાય.

ધરતીથી 400 KM દૂર અંતરિક્ષમાં સુનીતા વિલિયમ્સ સુનિતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોરે સ્પેસ સેન્ટરમાંથી પત્રકાર પરિષદ યોજી

મને સ્પેસમાં રહેવું ખૂબ ગમે છે, આ મારી મનપસંદ જગ્યાઓમાંથી એક : સુનિતા વિલિયમ્સની પ્રતિક્રિયા

બેંગલોર, તા. ૧૬ અંતરિક્ષમાં ફસાયેલી સુનીતા વિલિયમ્સ અને બુચ વિલ્મોરે ધરતી ૪૨૦ કિલોમીટર દૂર સ્પેસ સેન્ટરમાં પત્રકાર પરિષદ યોજી મીડિયા સાથે વાતચીત કરી અને અનેક પ્રશ્નોના જવાબ પણ આપ્યા હતા. તેમણે કહ્યું કે બોઈંગ વિમાનનું તેમના વિના રવાના થવું તથા મહિનાઓ સુધી ઓર્બિટમાં રહેવું તેમના માટે મુશ્કેલ રહ્યું છે. સાથે જ તેમણે કહ્યું કે મને સ્પેસમાં રહેવું ખૂબ ગમે છે. આ મારી મનપસંદ જગ્યાઓમાંથી એક છે. ગત અઠવાડિયે બોઈંગ સ્ટારલાઈનર કેપ્સૂલની વાપસી બાદ તેમની પ્રથમ સાર્વજનિક ટિપ્પણી છે જે તેમને જૂનમાં આંતરરાષ્ટ્રીય સ્પેસ સ્ટેશન સુધી લઈ ગયું હતું. નાસા દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યા બાદ તે અંતરિક્ષમાં રહી ગઈ, કારણ કે બરાબ કેપ્સૂલમાં તેને પાછી લાવવી જોખમી હતું. સુનીતા વિલિયમ્સનું આઠ દિવસનું મિશન હતું, પરંતુ હવે આઠ મહિનાથી વધુ સમય ચાલવાની આશા છે. સુનીતા વિલિયમ્સે કહ્યું કે 'આ મારી ખુશીની જગ્યા છે. મને અહીં અંતરિક્ષમાં રહેવું ખૂબ ગમે છે. સુનીતા વિલિયમ્સ પોતાની માતા સાથે કિંમતી સમય વિતાવવાના અવસરને ગુમાવવાના કારણે થોડા સમય માટે પરેશાન થઈ ગઈ હતી. તેમણે કહ્યું કે તે એક જ મિશન પર બે અલગ-અલગ અંતરિક્ષ યાન ઉડાડવા માટે ઉત્સાહિત છે. અમે ટેસ્ટર છીએ, આ જ અમારું કામ છે. અમે સ્ટારલાઈનરને પુરું કરવા માંગતા હતા અને તેને આપણા દેશમાં ઉતારવા માંગતા હતા, પરંતુ તમારે પેજ બદલવું પડશે અને આગામી અવસરને શોધવો પડશે. સુનીતા વિલિયમ્સે કહ્યું કે સ્ટેશન જીવનમાં પરિવર્તન 'આટલું કઠિન ન હતું, કારણ કે બંને પહેલાં ત્યાં રોકાઈ ચુક્યા હતા. તેમણે ઘણા વર્ષો પહેલાં લાંબા સમય સુધી અંતરિક્ષ સ્ટેશનમાં પ્રવાસ કર્યો હતો. અંતરિક્ષ યાનના પાયલોટના રૂપમાં આ માર્ગમાં થોડો સમય મુશ્કેલ હતો. સ્ટારલાઈનરના પ્રથમ ટેસ્ટ પાયલોટ તરીકે તેમને આશા ન હતી કે તે ત્યાં લાગભગ એક વર્ષ રહેશે, પરંતુ તેમને ખબર હતી કે આવી સમસ્યાઓ સર્જાઈ શકે છે, જેના લીધે તેમની વાપસીમાં મોડું થઈ શકે છે. આ ફીલ્ડમાં આવું થયા કરે. વિલ્મોરે નિરાશા વ્યક્ત કરતાં કહ્યું કે તે પોતાની સૌથી નાની બહેનના હાઈ સ્કૂલના અંતિમ વર્ષ માટે હાજર રહેશે નહીં. વિલ્મોરે અને સુનિતા વિલિયમ્સ સ્ટેશન ચાલક ટુકડીના સભ્ય છે, જે નિયમિત દેખભાળ અને પ્રયોગોમાં વ્યસ્ત રહે છે. વિલ્મોરે એક પત્રકાર પરિષદ દરમિયાન સંવાદદાતાઓને

તેમણે કહ્યું કે તે એક જ મિશન પર બે અલગ-અલગ અંતરિક્ષ યાન ઉડાડવા માટે ઉત્સાહિત છે. અમે ટેસ્ટર છીએ, આ જ અમારું કામ છે. અમે સ્ટારલાઈનરને પુરું કરવા માંગતા હતા અને તેને આપણા દેશમાં ઉતારવા માંગતા હતા, પરંતુ તમારે પેજ બદલવું પડશે અને આગામી અવસરને શોધવો પડશે. સુનીતા વિલિયમ્સે કહ્યું કે સ્ટેશન જીવનમાં પરિવર્તન 'આટલું કઠિન ન હતું, કારણ કે બંને પહેલાં ત્યાં રોકાઈ ચુક્યા હતા. તેમણે ઘણા વર્ષો પહેલાં લાંબા સમય સુધી અંતરિક્ષ સ્ટેશનમાં પ્રવાસ કર્યો હતો. અંતરિક્ષ યાનના પાયલોટના રૂપમાં આ માર્ગમાં થોડો સમય મુશ્કેલ હતો. સ્ટારલાઈનરના પ્રથમ ટેસ્ટ પાયલોટ તરીકે તેમને આશા ન હતી કે તે ત્યાં લાગભગ એક વર્ષ રહેશે, પરંતુ તેમને ખબર હતી કે આવી સમસ્યાઓ સર્જાઈ શકે છે, જેના લીધે તેમની વાપસીમાં મોડું થઈ શકે છે. આ ફીલ્ડમાં આવું થયા કરે. વિલ્મોરે નિરાશા વ્યક્ત કરતાં કહ્યું કે તે પોતાની સૌથી નાની બહેનના હાઈ સ્કૂલના અંતિમ વર્ષ માટે હાજર રહેશે નહીં. વિલ્મોરે અને સુનિતા વિલિયમ્સ સ્ટેશન ચાલક ટુકડીના સભ્ય છે, જે નિયમિત દેખભાળ અને પ્રયોગોમાં વ્યસ્ત રહે છે. વિલ્મોરે એક પત્રકાર પરિષદ દરમિયાન સંવાદદાતાઓને



મોદી સરકારનો ત્રીજો કાર્યકાળ પ્રથમ ૧૦૦ દિવસમાં ૩ લાખ કરોડના ઈન્ફ્રા પ્રોજેક્ટ્સને મંજૂરી

સૌથી મોટો પ્રોજેક્ટ મહારાષ્ટ્રના વધવાનમાં બંદરનો છે, તે માટે ૭૬,૨૦૦ કરોડનો પ્રોજેક્ટ મંજૂર કરવામાં આવ્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વવાળી કેન્દ્ર સરકારે તેના ત્રીજા કાર્યકાળના પ્રથમ ૧૦૦ દિવસ પૂરા કરી લીધા છે. ૧૦૦ દિવસોમાં મોદી સરકારે પાયાગત માળખા પર તેનું ધ્યાન જાળવી રાખ્યું છે. આ દરમિયાન મોદી સરકારે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સાથે સંબંધિત ૩ લાખ કરોડ રૂપિયાની પરિયોજનાઓને મંજૂરી આપી છે. એક અહેવાલ અનુસાર, મોદી સરકારના ત્રીજા કાર્યકાળના પ્રથમ ૧૦૦ દિવસોમાં ૩ લાખ કરોડ રૂપિયાની ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સંબંધિત પરિયોજનાઓને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. તેમાં સૌથી મોટો પ્રોજેક્ટ મહારાષ્ટ્રના વધવાનમાં બંદરનો છે. તે બંદર માટે ૭૬,૨૦૦ કરોડ રૂપિયાનો પ્રોજેક્ટ મંજૂર કરવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત પ્રધાનમંત્રી ગ્રામ સડક યોજનાના ચોથા તબક્કા માટે ૪૮ હજાર કરોડ રૂપિયા મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે, જેના અંતર્ગત ગ્રામીણ ભારતમાં ૬૨,૫૦૦ કિલોમીટર લાંબા રસ્તાનું નિર્માણ થવાનું છે. સરકારે આઠ નેશનલ હાઈ સ્પીડ રોડ કોરિડોરની પરિયોજનાઓને પણ મંજૂરી આપી છે. તેમની લંબાઈ ૮૯૬ કિલોમીટર હશે અને ૫૦,૬૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ આવવાનો અંદાજ છે. મોદી ૩.૦ના પ્રથમ ૧૦૦ દિવસોમાં પાયાગત માળખા સાથે સંબંધિત જે પરિયોજનાઓને મંજૂરી આપવામાં આવી છે, તેમાં

વારાણસીમાં લાલ બહાદુર શાસ્ત્રી આંતરરાષ્ટ્રીય હવાઈ મથકનો વિકાસ, પશ્ચિમ બંગાળના બિહારગંગા અને બિહારના બિહટામાં હવાઈ મથકો પર નવા સિવિલ એક્સપેન્ડિચરના વિકાસ, ૮ નવી રેલ લાઈન પરિયોજનાઓ, હિમાચલ પ્રદેશ અને લદાખને જોડતી શિનખુન લા સુરંગ વગેરે સામેલ છે. મોદી સરકાર દ્વારા અગાઉના બે કાર્યકાળ દરમિયાન દેશમાં પાયાગત માળખાના વિકાસ પર નવી તકો ઊભી કરવાનો અને લોકોના જીવનને સરળ

વરિષ્ઠ વકીલ હરીશ સાલ્વેના દાવાથી હડકંપ વિનેશ સ્વિસ કોર્ટમાં જવા તૈયાર ન હતી : હરીશ સાલ્વે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ વકીલ હરીશ સાલ્વેએ પેરિસ ઓલિમ્પિક્સને લઈને દાવો કર્યો છે કે, 'વિનેશ ફોગટ ઈચ્છતી ન હતી કે અમે તેની વિરુદ્ધ લેવાયેલા નિર્ણયને સ્પોર્ટ્સ ઓલિમ્પિક્સમાં પડકારીએ. ૭ ઓગસ્ટે સ્પોર્ટ્સ ઓલિમ્પિક્સમાં પેરિસ ઓલિમ્પિક્સમાં મહિલાઓની ૫૦ કિ.ગ્રા. ફ્રી સ્ટાઈલ ફાઈનલ પહેલા રેસલર વિનેશ ફોગટને ૧૦૦ ગ્રામ વધારે વજન હોવાના કારણે અયોગ્ય ઠેરવવામાં આવી હતી. જેના કારણે રેસલર વિનેશ ફોગટ ફાઈનલમાંથી બહાર થઈ ગઈ હતી.' જ્યારે ઓલિમ્પિક એસોસિએશને ફાઈનલ પહેલા વિનેશને ગેરલાયક ઠેરવવામાં આવી, ત્યારે તેને ભારતીય

કરવા માટે જરૂરી તમામ દસ્તાવેજો અને માહિતી મળતા અમે સખત લડત ચલાવી હતી. દેવામાં આવી હતી. આર્બિટ્રેશન એવોર્ડ સામે સ્વિસ કોર્ટમાં આ નિર્ણયને પડકારી શકીએ છીએ, પરંતુ બોગોટે જવાબ આપ્યો ન હતો, પછી તેમના વકીલોએ મને કહ્યું કે, વિનેશ તેને આગળ લઈ જવા માંગતી નથી.' સાલ્વેએ આક્ષેપ કર્યો હતો કે, ફોગટના વકીલોમાં સંકલનનો અભાવ હતો. કારણ કે ભારતીય ઓલિમ્પિક એસોસિએશન દ્વારા નિયુક્ત કરવામાં આવેલી વધુ સારી કાયદાકીય પેઢીને લઈને કેટલાક વકીલોએ કહ્યું હતું કે, 'અમે તમારી સાથે કંઈ પણ શેર કરીશું નહીં.'



પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી ગુજરાતના આંગણે વિશ્વભરના રોકાણકારોનું ભવ્ય સ્વાગત

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પરંપરાગત ઊર્જા પર આલંબન ઘટાડી ભારતને કલીન-ગ્રીન ઊર્જા ક્ષેત્રે આત્મનિર્ભર બનાવવાના લક્ષ્ય સાથે વર્ષ 2030 સુધીમાં 500 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જાના ઉત્પાદનનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. આ લક્ષ્યને સાકાર કરવામાં શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપવાની નેમ સાથે માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે 2030 સુધીમાં ગુજરાતમાં 100 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદનનો નિર્ધાર કર્યો છે. આ દિશામાં આગળ વધતા ભારત સરકારના ન્યુ એન્ડ રીન્યુએબલ એનર્જી મંત્રાલય દ્વારા ગુજરાતમાં રીન્યુએબલ એનર્જી ઇન્વેસ્ટર્સ મીટ એન્ડ એક્સપો 'RE-Invest' નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં વિશ્વભરના રોકાણકારો પધારી રહ્યા છે. ગુજરાત પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી રાજ્ય છે અને આ ક્ષેત્રે સિદ્ધિના નવા શિખર સર કરવા પ્રતિબદ્ધ છે.

RE



INVEST 2024

Invest | Innovate | Inspire

16-18 સપ્ટેમ્બર 2024

મહાત્મા મંદિર,
ગાંધીનગર, ગુજરાત

25,000+ સહભાગીઓ

200+ વક્તાઓ

10,000+ પ્રદર્શન વિસ્તાર
sq. mtrs.

ગુજરાતનું પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદન લક્ષ્ય
2030 સુધીમાં **100 GW** થી વધુ

રજિસ્ટ્રેશન માટે લૉગ ઇન કરો re-invest.in